

CNT

ORGANO DE LA CONFEDERACION NACIONAL DEL TRABAJO
Año VII Número 942 Madrid, sábado, 25 de junio de 1938

LOS COBARDES SE CONFUNDEN CON LOS TRAIADORES ATENTOS AL TRABAJO DE ZAPA DE LOS FALTOS DE FE

El manifiesto del Frente Popular Antifascista de Madrid contiene afirmaciones y promesas que interesa subrayar. Cuando expresa que "ha de saber cumplir con el deber que la gravedad de este histórico momento nos impone como antifascistas y como españoles, olvidando el pasado de divisiones negativas, para seguir el camino de la unidad, que es el camino del triunfo", empezamos a sentir el beneficio incalculable que puede proporcionar esa tónica rígida. Si la unidad de acción y de conducta es practicada por todos los sectores integrados en el Frente Popular Antifascista con lealtad acrisolada y con honradez sin tacha; si todas las fuerzas en él trabadas saben supeditar su mezquino interés a los intereses generales de la guerra, observando con disciplina de hierro los acuerdos y decisiones; si esas fuerzas saben llevar al organismo que los estrecha e impone una responsabilidad grave, a tono con el momento, sus diferencias o desviaciones, sus salidas de tono, el desatino o la frivolidad, a fin de que la unión y la superación a ella sea algo sentido con emoción y con nobleza, Madrid habrá ganado otra batalla a los invasores y traidores y seguirá siendo ejemplo y guía de actuación de otras zonas que han de conocer—si no conocen ya—todas las etapas y tribulaciones que Madrid ha sufrido con alardes de estoicismo no igualados.

La charca inmundicia de la vieja y corrompida política no encontrará en Madrid ceno para alimentarse a traidores o débiles. Lo declara con energía el manifiesto del Frente Popular Antifascista, al que no se le oculta el propósito criminal de quienes pretenden hacer almoneda de todos los sacrificios del pueblo español. Puede decir y declarar "señaladamente su total identificación con las palabras de nuestro presidente" y esperar del mismo "que no vacile en la aplicación de severas medidas contra quienes se atrevan a insinuar la traición cobarda de una capitulación, sin que sea ostensible la jerarquía, Partido u Organización a que pertenezcan". A buen seguro que el Gobierno, que tiene firmes las riendas, recibirá el homenaje y las promesas de Madrid como el mejor estímulo y adalce para sus medidas de saneamiento y depuración. Sabemos hasta qué punto mira a Madrid el Gobierno cuando necesita vigorizar su autoridad y eficacia; conocemos con qué satisfacción viene el doctor Negrín a esta retaguardia, como si en ella restaurara energías y alimentara sus fervores y confianzas. Por ello estamos seguros de la resonancia que la solitud del Frente

Popular Antifascista madrileño tendrá en las esteras del Gobierno.
"Del trabajo de zapa de los faltos de fe a la traición abierta de la "quinta columna" hay poco trecho". Muy poco, tan corto, que los cobardes se confundieron con los traidores. Bien está que lo perciba el Frente Popular Antifascista, porque ello representa la promesa de que sabrá medir las reacciones de cada una de las fuerzas que lo integran. Todas ellas tienen en la Prensa tribuna autorizada, lugar de expresión y expansión, y será menester que todos pongamos cuidado en examinar juicios y campañas. No se comprende que digan las Organizaciones y Partidos, en su Prensa, cosa distinta de la que firmen o acepten en el Frente Popular Antifascista. No es posible que los acuerdos del mismo, refrendados o asotados por todos los sectores antifascistas, hallen en la Prensa interpretaciones variadas y contrarias. No sería aceptable el trabajo de zapa de los faltos de fe. Lealtad—volvamos a repetir—para los acuerdos y disciplina férrea para imponerlos. Si los Partidos tienen que decir sin voz o sin pluma a los desmayados, cuanto antes mejor. Tenemos que dar, en la conducta diaria y en los hechos, la impresión de que la unidad de acción ha pasado de la promesa a realidades tangibles.

Termina el manifiesto asegurando que la victoria será nuestra si sabemos mover los recursos formidables que aún tenemos. Recursos que se traducirán en la resistencia de los combatientes en los frentes y en la intensificación de la producción en la retaguardia. Las Organizaciones obreras, con medidas energéticas y firmes, cuidan y cuidarán de superar cada día la producción del anterior; menester será que los Partidos políticos hagan en sus cuadros la depuración necesaria para que ningún antifascista esté hurtando sus energías a la guerra. El Frente Popular Antifascista tiene mucho que hacer para sanear todavía más la retaguardia madrileña. Ha de seguir siendo ejemplo de abnegaciones y sacrificios, de conducta y de afirmación de fe en la victoria. Mas para ello nos sobran los desalentados, tengan el carnet que tengan, porque hacen derrotismo; hemos de cercenar cuanto haya de superfluo o de innecesario, a fin de dar a la guerra y a la producción nuevas aportaciones, y hemos de hacer irremplazable el ambiente para los traidores, espectralores y logreros.

¡TENEMOS LA OBLIGACION DE CONFÍAR EN LA VICTORIA! Va en ella nuestra independencia y nuestra existencia

Cuando se lucha por la independencia de un pueblo, cuando va en la pelea su existencia, el sacrificio no puede tener tasa ni medida. Esta afirmación del doctor Negrín ha sido, sin duda, una de las más trascendentes de su discurso. Los antifascistas españoles sabemos lo que vale, porque en ella reside la esencia de nuestro entusiasmo desde que estalló la criminal sublevación militar. A los pocos días de lucha vimos dibujarse con negros trazos la intervención imperialista de los países totalitarios; vimos en lontananza el yugo opresor que se unía al otro yugo, al del capitalismo nacional. Nuestros temores se confirmaron, y la lucha, iniciada a frente opresor y oprimidos, tomó carácter de guerra de invasión, con toda la secuela de crueldades y desmanes.

La independencia de España tiene en la Historia exponentes de gran valía. Fuimos indómitos y seguimos siéndolo. El ayer se renueva ahora con el mismo fervor, con la misma gallardía, con las mismas ansias de triunfo. Las características raciales de nuestro pueblo no han variado. Un español consciente, un hombre íntegro, un macho de verdad, no puede consentir, no consiente, que la planta del extranjero pisotee el suelo patrio; no tolera que la directriz de su vida venga de fronteras afuera, impuesta por el orgullo del invasor. Esta verdad afianza nuestra fe inquebrantable en la victoria.

Tenemos el ejemplo de Abisinia. Pese a todo el poder que Mussolini se atribuye en aquel territorio africano, pese a todos los éxitos guerreros que la Prensa fascista italiana ha cantado en torno de tan odiosa aventura, el hecho cierto es que allí, en Abisinia, existe una lucha de guerrillas que tiene en Jaume el Batallón invasor y amenaza acabar con la economía de Italia, harto resentida por la insensatez y la avaricia del "duce".

Los etíopes, gente brava y amante de sus tradiciones, no han aceptado el mandato de sus enemigos. Si ante la fabulosa máquina bélica tuvieron que replegarse, no han claudicado, ni claudicarán jamás. Hoy más que nunca defienden el suelo que les vio nacer, oponiendo a los tiranos el peso de su descontento y de su coraje. Etiopía no está dominada, ni siquiera sometida, porque allí el invasor no puede dar un paso si no va entre ametralladoras y fusiles. El al-

CONFEDERACION REGIONAL DEL TRABAJO DEL CENTRO Pleno de Comarcales y Federaciones Regionales de Industria

A todos los Sindicatos de la Región

Estimados compañeros: Con arreglo a lo establecido por la Organización confederal del Centro, pasamos a convocar a un Pleno Regional de Comarcales y Federaciones Regionales para el día 25 del mes en curso, a las diez en punto de la mañana, en el domicilio social del Sindicato de Espectáculos Públicos, Miguel Ángel, 29.

ORDEN DEL DIA

1. Lectura y aprobación del acta del Pleno anterior.
2. Informe del Comité Regional.
3. Informe de los delegados.
4. Nomenclatura de secretario general y contador del Comité Regional.
5. Estudio y solución de la situación creada en las diversas industrias y en el campo en particular, con motivo de la incorporación a filas de los reemplazos tituladamente no convocados.
6. Los Sindicatos procurarán convocar Asambleas, a las que deberán acudir el mayor número de afiliados, a los efectos de hallar soluciones prácticas a todos los puntos del orden del día, y muy especialmente, al problema que planteamos en éste.
7. Examinar nuevamente, adoptando las medidas radicales que se estimen, el problema de la incorporación de la mujer a las labores de retaguardia.
8. Procedimientos a que deberán ajustarse los Sindicatos para designar sus representantes en los Municipios y actuación de los mismos.
9. Forma de desarrollar una activa propaganda sindical y antifascista por toda la región.
10. Precisión para todo grandes cantidades de dinero, ¿están los Sindicatos en condiciones de aportar éstas?
11. Discusión de la ponencia redactada en el Pleno Regional del 28 de diciembre, y que quedó pendiente de aprobación en el Pleno último.
12. Aprobación definitiva de las cuentas revisadas por el último Pleno.
13. Nomenclatura de una Comisión que revise las correspondientes al primer trimestre del año.
14. Asuntos generales.

ma del pueblo abisinio rechaza al invasor empleando todos los medios a su alcance, y no está lejano el día en que el soberbio dictador tenga que abandonar su empresa o dejar en ella torrentes de sangre y de oro. Y si eso ocurre en un país como Abisinia, donde no ha llegado la semilla de ideas redentoras, donde todavía existen vestigios de una remota esclavitud, ¿cómo ha de aceptar España el vilipendio a que aspiran someterla los traidores y sus aliados extran-

UNA MAYORIA GREGARIA DA SUS VOTOS AL FLEMATICO CHAMBERLAIN PERO LOS VOTOS DEL PUEBLO BRITANICO SE ENCARGARAN DE BARRERLO

Ha terminado, por el momento, la nueva ofensiva emprendida por las oposiciones parlamentarias inglesas contra la política del Gabinete conservador que preside mister Chamberlain. Se resolvió por medio de una votación, Otra votación más en la que la mayoría de la Cámara de los Comunes, juzgado, se sumó a la disciplina de partido, hizo como que depositaba su confianza en el Gobierno.

¿Quiere esto decir que nada se ha conseguido? Nuestros lectores tienen elementos de juicio sobrados para responder por su cuenta. Y por ellos apreciarán que el balance no es nada favorable al Gobierno de la Gran Bretaña.

Claro está que si alguien esperaba la dimisión fulminante de Mr. Chamberlain, se considerará a estas horas decepcionado porque mister Chamberlain ha conseguido los votos suficientes para mantenerse en el Poder. Pero no se conmovió como ante circunstancias tan delicadas como las presentes se hizo y pesó el arroyo de su Gobierno. Aparte de que no es fácil, sino al contrario, muy difícil, en sistemas parlamentarios como el inglés, derribar a un Gobierno por medio de debates. Estos lo que consiguen es ir mermando prestigio y autoridad a los gobernantes, y crear en su torno atmósferas de impopularidad que llegadas al momento se traducen en estropeos. El propio Lloyd George, que ahora se resguarda, puede administrarnos un buen ejemplo. Durante la Gran Guerra fué a la vez y vida de la política inglesa. Sin embargo, cayó en desprecios y no sólo fué apartado del Poder, sino que hasta el propio Partido Liberal, que lo tenía por jefe, le retiró su confianza. Y Lloyd George no volvió a ser más que una personalidad aislada, sin ninguna influencia en la política británica.

Cría cuervos...

BARCELONA, 25 (1.30 t).—Se ha sabido que el doctor de "radio" que en el campo fascista lanza unas emisiones bajo el título "Casos y Cosas", el cual emplea la emisora de Salamanca, es un periodista muy conocido en España y fuera de España. Se trata de que en algún tiempo fué jefe de "Dinero de la Colegista", cuyo nombre es Adolfo Fernández Arias. Este individuo se encontraba en Madrid al estallar el movimiento subversivo; debió ocultarse en alguna Embajada, y pudo salir de la España republicana amparado por un pasaporte argentino. Una vez en Buenos Aires, regresó a la zona fascista, para servir al "generalísimo".

Parce ser que el mismo camino está siguiendo Chamberlain. No ha podido ni ha sabido superar las circunstancias, en que le fué posible escalar la presidencia del Gobierno y del Partido Conservador, y las circunstancias se encargaron de ir sumergiéndolo en el mar de la impopularidad que acabará por absorberlo. Desde este punto de vista las oposiciones parlamentarias han conseguido con sus ataques acaso mucho más de lo que ellas se proponían. Claro está que las han favorecido incidentes de los que se está en juego la dignidad del Reino Unido. Si sólo se tratase de una divergencia de criterio sobre la conducta a seguir más conveniente para los intereses británicos frente a cuestiones de índole general en materia exterior, no tiene duda que aún Chamberlain podría disfrutar de la autoridad necesaria para poder reanudar los destinos de su país.

Siempre podrá demostrarse que el error no está en la corriente de opinión tan respetable como la que encarnaban sus adversarios. Desgraciadamente para él, no son divergencias doctrinarias, ni apreciaciones distintas sobre cuestiones generales, las que en estos instantes se enfrentan. Y por eso a las oposiciones les ha sido posible atacar a fondo al jefe del Gobierno y crearle una situación desastrosa.

El primer ministro ha podido salir de la Cámara de los Comunes sin la vergüenza de haber sufrido una votación contraria, pero con la íntima seguridad de que ya no le era posible, a menos de levantar verdaderas tempestades de protesta, seguir con la actitud flemática e impasible de que venía haciendo gala frente a hechos tan escandalosos como el bombardeo de los buques mercantes ingleses en aguas españolas. Sabe ya que la opinión pública del pueblo inglés no admite su conducta, que la prensa, que lo rechaza, podría las oposiciones aprovechar para su juego político esos incidentes, porque la política es despiadada y para rendir a un adversario se utilizan todas las armas: las propias y las ajenas. Lo importante en esta esgrima no es facilitar el ataque del adversario y ofrecer siempre una guardia bien cerrada, ante la cual se emboban las estocadas, y si las oposiciones se han aprovechado en esta ocasión de los argumentos que ofrecían sus agresiones a los barcos mercantes, culpa es de mister Chamberlain haberles dejado libre la utilización de esa arma tan poderosa para que pudieran esgrimir en contra suya.

Pueden ufanarse, por lo tanto, las oposiciones de haber creado un Gobierno tales dificultades que en adelante le ha de ser imposible desatender las demandas de la opinión pública, con lo que el director de la política pasará a ser dirigido. En situación tan delicada esta que deberá determinar sus reservas espontáneas a seguir gobernando. En otros medios la crisis se hubiera producido para liquidar precisamente esa tesis contradictoria entre el Gobierno y la opinión pública. En Francia y en España hubiera ocurrido así, sin necesidad de apelar a votaciones parlamentarias que en casos como el planteado en Inglaterra no pueden

Noticias oficiales

Esta mañana han declarado ante la Sala del Tribunal Supremo los siguientes inculcados en el proceso que se sigue por el delito de alta traición y espionaje:

Manuel Torres Carmona, Manuel Santos Santos, José Díaz Rebelo, José Fraguero Franca, Francisco Segovia Rodríguez y Emilio Fonseca Martín.

En el Cuartel General manifestaron a los periodistas que la tranquilidad es completa en los sectores del frente del Centro.

En la próxima semana, y a partir del día 27, se hará un nuevo reparto de carne conculada en la forma acostumbrada y a los precios conocidos.

EL MINISTRO DE ESTADO ESPAÑOL HA DICHO...

«Todo plan fracasará si no se termina con la intención italogermana de hacer de España una zona de influencia y dominio»

LONDRES, 26.—El "Times" publica una declaración del ministro de Estado español, Alvarez del Vayo, a su correspondiente en Barcelona sobre el proyecto británico de retirada de voluntarios. El ministro español no se muestra optimista sobre el éxito de este plan. "Ningún plan puede tener éxito—ha dicho—si las grandes potencias no están resueltas a obligar a Italia y Alemania a modificar fundamentalmente su política con respecto a España. Todo plan fracasará si no se termina con la intención italogermana de hacer de España una zona de influencia y dominio."

Alvarez del Vayo ha añadido que, sin embargo, el Gobierno de la República estudiará el plan con gran atención, ya que toda política que tienda a llevar a España de la intervención extranjera tiene asegurada la cooperación leal y entusiasta del Gobierno español.—Fabra.

«La falta de confianza en nuestro pueblo, la falta de fe en el triunfo, la falta de entusiasmo por la excelencia de nuestra causa, nos colocó a veces al borde de la catástrofe. No se puede inflamar a un pueblo y llevarle al máximo sacrificio, voluntario y placidamente aceptado, si no se confía en él. Y nuestro pueblo español ha dado mil veces pruebas de merecer esta confianza cuando se ha sabido llegar a lo hondo de su alma.» (Palabras del jefe del Gobierno de guerra y de unión nacional.)

significar nada. Cuando entró en opinión y el Gobierno existe una divergencia tan absoluta, las mayorías parlamentarias que fueron elegidas en otros momentos y bajo otras condiciones, no pueden actuar de árbitros. Para que pudieran tener esa autoridad sería preciso recurrir de nuevo al Cuerpo electoral y que éste emitiese el oportuno fallo.

Mr. Chamberlain, pretendiendo agotar el tiempo de vida legal que aún le queda a la mayoría parlamentaria que lo sigue. Pero si quiere conseguirlo tendrá en adelante que medir sus pasos y meditar sus decisiones, pues de otro modo los tumultos que ya se han originado en la Cámara de los Comunes se repetirán con mayor virulencia y le obligarán al retiro.

Se dice que ya ha llamado a Londres al representante comer-

cial que había designado en Burgos y que está dispuesto a acudir a las autoridades fascistas una rectificación de la conducta que vienen observando con respecto a los barcos mercantes británicos. Algunos diarios conservadores, que hasta ahora trataron de legitimar la política abstencionista del Gobierno, llegan a suponer que éste se propuso retirar los pasaportes al duque de Alba, que representa a los fasciosos en Londres. Acaso no se llegue a tanto. A menos de que los atentados no se repitan. Pero es que, si se repiten, no bastará ya con esas simples medidas de energía; por lo menos puede tenerse la seguridad de que la opinión británica no se contentará con ella y exigirá otras prohibiciones de mayor eficacia y más conformes con la naturaleza del problema.

El Ejército Popular ofrece desde Levante al Mundo entero una magnífica lección militar

La batalla de Levante, que con caracteres de dureza extrema, continúa en el momento de escribir estas líneas, ha tenido ya, como primer resultado práctico, el de acallar los clarines enemigos, cantores demasiado optimistas y prematuros de imposibles victorias decisivas, haciendo bajar el diapason fanfarrón a los comunicados oficiales del pseudogeneralísimo y a los oficiosos de los verdaderos directores de la ofensiva, los Estados Mayores italiano y alemán. Unos y otros se ven forzados a reconocer más o menos explícitamente esta gran verdad: la consigna del ministro de Defensa del Gobierno legítimo de España, expresada de la siguiente manera, sintetizada en la palabra resaltar, se ha realizado, replantándose, con las superficiales variaciones derivadas del distinto lugar de acción, el aparente milagro de Madrid; pérdida por el Ejército español la batalla del Este en el espacio, las fuerzas republicanas ganan en el tiempo la batalla de Levante, que afirma ante el mundo democrático la voluntad indomable de existencia independiente y libre del pueblo español, su heroísmo legendario frente a los invasores y su séquito de traidores, marionetas cuyos hilos se hacen cada vez más visibles sobre el tablado internacional, y algo, además, muy digno de tenerse en cuenta en la solución posible del problema general, como factor preponderante del mismo: la capacidad organizadora de la España de hoy en los órdenes administrativo, industrial y específicamente militar. En este últi-

mo aspecto, Levante es el definitivo mentís dado por nuestro Ejército a los paranoicos militares teutónicos, inventores y realizadores de la guerra totalitaria, teóricamente capaz de dominar a un país en pocos días por la brutalidad de los materiales de aire y tierra empleados en masa.

Los planes totalitarios han fallado en España. Levante lo afirma ante el mundo civilizado con su resistencia heroica. Esta resistencia no tiene un carácter puramente pasivo; no se limita a disputar el terreno palmo a palmo, sino que se traduce en continuos y enérgicos contraataques que sorprenden al enemigo y le someten a un desgaste tremendo.

Los propios fasciosos tienen que reconocer estos hechos en sus informaciones por "radio"; en las cuales confiesan la tenaz resistencia y los contraataques vigorosos de nuestras tropas. No lo hacen, desde luego, por ser fieles a la verdad de la que son los más encarnizados enemigos, sino por justificar ante su cansada retaguardia el aplazamiento indefinido de las fáciles y decisivas victorias que le habían prometido.

La conducta ejemplar de nuestro Ejército en el frente de Levante es reconocida, igualmente, por los cronistas de la Prensa extranjera, los cuales destacan la indudable eficacia de la resistencia activa de nuestro frente levantino y sus repercusiones en todos los aspectos de nuestra lucha, tanto

Lo lamentable es la pérdida de tiempo que a esto significa. El adagio inglés dice que el tiempo es oro, y en instantes como estos su valor es a multiplicar. Ganar tiempo es una gran medida de prudencia. Pero hay que saberlo ganar y no equivocarse en la interpretación, porque a veces se pretende ganar tiempo y lo que se hace es perderlo, y según en el ángulo donde está uno situado, la pérdida de tiempo se convierte en ganancia y la ganancia en pérdida. También a los países totalitarios les conviene ganar tiempo, y hasta ahora, en efecto, lo han ganado. El quid está, pues, en conseguir que lo que los países totalitarios han conseguido por las debilidades y torpezas de los llamados Gobiernos democráticos se convierta en lo sucesivo en pérdida segura y reparadora de los daños que han ocasionado.

en el terreno nacional como en el internacional. Al mismo tiempo que el heroísmo de nuestros soldados, se pone de manifiesto en Levante la extraordinaria fortaleza de nuestra retaguardia, una retaguardia que, martirizada por los más salvajes bombardeos de la aviación invasora, se yergue con ánimo inabastible, prestando su cálido concurso a los esfuerzos de los que con las armas en la mano defienden la independencia de España.

En estas condiciones se está desarrollando la batalla de Levante. Nuestro Ejército está dando allí al Mundo entero una magnífica lección militar. La defensiva clásica, que se apoyaba en el terreno como coraza y utiliza el contraataque con inteligencia y tesón, supone una inapreciable ganancia de tiempo que permite la puesta en marcha a máxima tensión de todos los recursos de retaguardia y la formación de nuevas reservas humanas y materiales. El muelle republicano no se rompe ante el machaqueo del marfil fascista. Cede a veces bajo la presión en sus primeros resacas, se comprime un ya, almana, a costa de la energía enemiga, una fuerza en potencial que le permitirá un buen día distenderse y arrollar las cada vez más debilitadas legiones del moderno César de opereta."

(Del "Boletín Decenal" del Estado Mayor Central del Ejército de Tierra.)

EXTRANJERO

El «Daily Mail» asegura que Mussolini ha aconsejado al cabecilla Franco que evite los bombardeos de barcos ingleses

El "Times" expone su punto de vista sobre los bombardeos de barcos ingleses en España, el cual, si se tiene en cuenta que el "Thor" y el "Somerton" fueron víctimas de procedimientos terroristas que no pueden ser tolerados en alta mar ni en aguas territoriales.

El "Times" añade que, a pesar de todo el horror producido por estos hechos, hay que evitar el peligro de cualquier acción apresurada y fundada en la indignación, lo que podría tener por resultado que acarrearía una guerra. Comunican de Roma al "Daily Mail" que Mussolini accede a defender los intereses amenazados por los ruidos rebeldes y ha aconsejado a Franco que evite todo nuevo incidente que afecte a ciudadanos ingleses y acepta, además, las zonas de seguridad en los puertos españoles.

Con motivo de la inauguración de la Semana Social de Curas Católicas, el obispo Glatfelden ha pronunciado un discurso en el que atacó enérgicamente la propaganda "nazi".

Los periódicos italianos continúan elogiando la intensa actividad de la aviación italiana en el frente de Levante. Dicen que las escuadrillas estacionadas en las Baleares operan constantemente.

La Prensa ensalza la actuación de los aviones italianos contra los barcos mercantes.

El ministro de Negocios Extranjeros francés, señor Bonnet, recibió anoche al embajador de los Estados Unidos, el cual le hizo entrega de la contestación definitiva de su Gobierno a la propuesta franco-británica sobre la constitución de una Comisión de encuesta que informase sobre la existencia de objetivos militares en los bombardeos a las ciudades abiertas españolas.

La contestación del Gobierno norteamericano es negativa.

El diario de París "L'Ordre"

El periódico añade que las autoridades británicas no tienen posibilidad de autorizar a los barcos ingleses que van a España a armar de cañones, y añade que Chamberlain hará una declaración en este sentido la semana próxima en la Cámara de los Comunes.

Ha vuelto a reunirse el Subcomité de "no intervención". Examinó el coste de la parte del plan británico relativa al establecimiento de puestos de observación en los ocho principales puertos españoles y a la organización de la vigilancia en todos los demás puertos comerciales en que pueda descargarse material de guerra. El estudio seguirá en reuniones sucesivas.

En Praga se ha celebrado una reunión de representantes de Partidos de coalición en la Cámara, y aunque fué secreta se cree que se acordó transmitir todo lo posible con los alemanes de los sudetes en lo compatible con la integridad del Estado y la Constitución.

Por otra parte, los sudetes checoslovacos observan "en temor el completo sometimiento del Partido "nazi" austriaco y comienzan a darse cuenta de que podría llegarse a una situación de su problema sin modificar las fronteras actuales.

Noticias llegadas de Berlín dicen que el jefe de la Policía alemana, Himmler, ha redactado un informe que contiene despreciosas críticas con respecto a la situación en Italia, a Mussolini y a la Policía italiana.

El jefe de la Policía ha prohibido todas las asociaciones católicas en Alemania.

Ha dimitido el Gobierno egipcio.

Como consecuencia de los últimos atentados se han montado puestos permanentes de policía con ametralladoras en los puentes y puntos estratégicos del ferrocarril que une Egipto a Palestina. La situación en Jaffa y Telaviv se hace inquietante. Esta mañana han sido muertos dos judíos. Las tropas británicas patrullan por los alrededores.

